



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16866.**

Benyújtás dátuma: **2021-08-05 11:59**

Parlex azonosító: **1BB10CHC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikortól állítják át a „háztáji” napelemes rendszerek szaldó elszámolását bruttóra?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A napi.hu portálon megjelent „Addig telepítsen napelemet a háztetőre, amíg még lehet,„ című cikk a háztáji napelemes rendszerek szaldó elszámolásával foglalkozik:

„Július elsejétől mégsem állították át a háztáji napelemes rendszerek szaldó elszámolását bruttóra, így a tavaly október óta beharangozott rendszer szereplői (úgy a megrendelők mint a rendszertelepítők) kicsit becsapva érzik magukat. Annak mentünk utána, hogy a telepítőcégek, illetve a piac más szereplői mit tapasztalnak az első félév nagy rohama után.

Amikor 2020 októberében az Innovációs és Technológiai Minisztérium Energia- és Klímapolitikáért felelős államtitkársága (ITM-E) bejelentette, hogy tényleg felborítják az eddigi háztartási napelemes elszámolási rendszert, az addig is tempósan növekvő és előre haladó piacon nagy kapkodás kezdődött. Miután bombabiztosnak tűnt, hogy hamarosan érvényét veszti az a logika, hogy a háztáji napenergiás termelők a pillanatnyi áramfölslegüket ingyen tárolják a hálózaton, és azt a majdani fogyasztási igényeik függvényében bármikor, szintén ingyenesen visszavételezhetik, az is megértette, hogy az aranykornak ezzel vége lesz, aki nem egészen értette meg, mit is takar majd a bruttó elszámolás.

A tavaly ősszel beharangozott, majd 2021. július elsejével konkretizált átkapcsolási dátum megadásával az is nyilvánvaló lett, hogy az eddig is drámai módon terjedő háztető-napelemesítésben roham indul, és aki csak teheti, a határidő lejárta előtt megpróbál még „körön belülre” kerülni és napelemes rendszert telepíttetni a háztetőre.”

Kérdezem Önt:

Mikortól állítják át a „háztáji” napeleemes rendszerek szaldó elszámolását bruttóra?

Budapest, 2021. augusztus 5.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció